ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ УЧРЕДИТЕЛЕЙ АССОЦИАЦИИ ЖИТЕЛЕЙ ФЕДОРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГАЗИФИКАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ» К ЧЛЕНАМ АССОЦИАЦИИ И АДМИНИСТРАЦИИ ФЕДОРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
23.03.2020 г.
После предъявления г-же Клубникиной М.А. учредителями и Главой Администрации Федоровского сельского поселения претензий в отношении грубейших нарушений интересов жителей поселения, г-жа Клубникина М.А. разместила 23 марта 2020 года в 8:58 в мессенджер Ватсап в группу «учредители ассоциации и старшие по деревням» информационное обращение по вопросу сложения полномочий. Г-жа Клубникина М.А. решила продолжать свою деятельность еще месяц (согласно информационному обращению) совместно со своим бухгалтером, членом Правления Абрамовой О.Ю. и аффилированным с ней членом Правления г-м Бычковым С.Н. В дальнейшем она планирует остаться членом Правления Ассоциации.  В своем обращении г-жа Клубникина М.А. выражает намерение  заблокировать счет в банке, что препятствует целям и задачам работы Ассоциации, а именно заключению контракта на разработку проекта. В настоящее время она пытается привлечь к работам связанного с ней подрядчика.
При основании Ассоциации учредителями совместно с Администрацией Федоровского сельского поселения («Администрация») был подготовлен устав Ассоциации и передан для регистрации в Минюсте г-же Клубникиной М.А., которая предложила свои услуги по регистрации устава и исполнению обязанностей Председателя Правления до проведения первого общего собрания членов Ассоциации.  Г-жа Клубникина М.А. в нарушение инструкций учредителей и без согласования с Администрацией представила на регистрацию другой текст устава, идущего вразрез с целями Ассоциации по газификации Федоровского поселения, и предусматривающий неограниченные поборы с членов Ассоциации на коммерческую и не относящуюся к целям Ассоциации деятельность без каких-либо рычагов контроля со стороны членов Ассоциации над Председателем Правления. 
В частности, зарегистрированный г-жой Клубникиной М.А. против воли и в нарушение инструкций учредителей устав Ассоциации предусматривает:
· ведение Ассоциацией коммерческой деятельности за счет взносов ее участников, в том числе, осуществление Ассоциацией сделок финансового посредничества, сделок с недвижимостью и земельными участками, получению займов, покупки ценных бумаг (акций, облигаций и других); приобретения жилищного фонда, покупке денежных средств в иностранной валюте (!);

· по решению Председателя Правления (Правления) без контроля со стороны членов Ассоциации за счет взносов и имущественных вкладов членов Ассоциация приобретает любое имущество и управляет им, может сдавать его в аренду и совершать любые сделки с таким имуществом, а также участвовать за счет взносов членов Ассоциации в реализации товаров, работ, услуг, использовать взносы членов Ассоциации на благотворительные цели по своему усмотрению (!);
· создание филиалов и представительств, участие в других юридических лицах (!);
· по решению Председателя Правления (Правления) Ассоциация может участвовать в «любых других проектах и программах» (кроме газификации) (!) за счет взносов и имущественных взносов членов Ассоциации без всякого с их стороны контроля;
· предусмотрены 4 (!) вида взносов: вступительные, ежегодные, целевые, единовременные, количество и размер которых может быть увеличен дважды (!) в год;
· Председатель Правления за счет взносов членов Ассоциации может иметь любое вознаграждение по своему усмотрению, а также иметь штат оплачиваемых сотрудников согласно штатному расписанию, которое находится в зоне его контроля, содержащийся также за счет взносов (!);
· полученная Ассоциацией прибыль не подлежит распределению между членами Ассоциации; 
· при ликвидации Ассоциации все имущество, приобретенное Ассоциацией, не подлежит возврату членам Ассоциации (!).    
Г-жой Клубникиной М.А.  были собраны подписи жителей без указания на подписных листах документа, к которому они относятся и прилагаются. Таким образом данные подписные листы могут быть использованы любым образом, в том числе для заключения сделок от имени членов Ассоциации и без их ведома. На просьбы учредителей и Администрации вернуть подписные листы г-жа Клубникина М.А. отвечает отказом.
Г-жой Клубникиной М.А. без согласования его условий с учредителями был заключен договор с коммерческим банком, для сбора взносов членов Ассоциации. Данный договор с банком предусматривает большие комиссии за ведение счета. На запрос учредителей к г-же Клубникиной М.А. и аффилированному с ней  бухгалтеру представить на изучение договор с банком (в том числе обоснование выбора банка) учредители и Администрация получают отказ - они заявляют, что  «данный договор не должен быть доступен для ревизии учредителями и членами Ассоциации». 
Г-жа Клубникина М.А. отказывается представлять по запросу Администрации и учредителей реестр членов Ассоциации, что не позволяет с ними связаться. Г-жа Клубникина М.А. скрывает от ревизии все протоколы (в том числе протоколы заседаний Правления) и документы, в том числе деловую переписку с инвесторами, от учредителей, членов ассоциации и главы поселения. Возможно, она уже совершила какие-либо сделки в соответствии с зарегистрированным ею уставом. 
На совещании членов Правления Ассоциации в присутствии Главы поселения Хрусталева Р.В., Герасимова О.А. внесла предложение о сложении полномочий Председателя, бухгалтера и переизбрания Правления Ассоциации.  Г-жа Клубникина М.А. отвечала: «Я писать заявление не буду», что она будет находится на этом посту.
Деятельность Ассоциации не может продолжаться с таким «членом Правления», «бухгалтером», и зарегистрированным без согласия учредителей неприемлемым для всех членов Ассоциации уставом. Мы не можем доверить таким людям судьбу проекта газификации  и средства членов Ассоциации.  Требуем ухода Клубникиной М.А. и Абрамовой О.Ю. с должностей членов Правления и бухгалтера! 
[bookmark: _GoBack]На Общем собрании будет поставлен вопрос об исключении Клубникиной М.А. из членов Ассоциации за действия, грубо противоречащие интересам Ассоциации и жителей поселения в вопросе газификации. Также будет проведен аудит по всем расходам и сделкам, заключенным г-жой Клубникиной М.А. от лица Ассоциации.  
Во избежание заключения коммерческих сделок за счет взносов членов Ассоциации и других нарушений просим членов Ассоциации поддержать принятие на общем собрании новой редакции устава (на сайте Администрации будет опубликован текст с комментариями) и избрать Председателя Правления, который будет действовать в интересах членов Ассоциации и жителей по проекту газификации Федоровского сельского поселения.
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